
Republics de Colombia

(24 ABRIL 2025)

ACTA No. 022

FECHA: VALLEDUPAR, 24 DE ABRIL 2025

HORA DE INICIACION: 6: 16 AM

LUGAR:

ASISTENTES;

DIPUTADOS ASISTENCIANo.

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

El secretario encarqado: con gusto sefior presidents

)

El presidente: Existiendo qudrum para deliberar y decidir, sefior secretario, Sirvase leer el 
orden del dia.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 24 ABRIL DEL ANO 2025.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

El secretario encarqado: Presidente, le informo que contestaron a lista 6 (6) 
honorables diputados existiendo qudrum para deliberar y decidir.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE 
PRESENTE 
DELEGADO 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
EXCUSA 
EXCUSA 
PRESENTE
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Republics de Colombia

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDER DEL DlA.

3. INVOCACION A DIOS.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

VARIOS.7.

DESARROLLO:

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DlA2.

El secretario encarqado: Leido el orden del dFa, sefior presidente.

El presidente: Continue, senor secretario.

3. INVOCACION A DIOS

Diputada meza, por favor nos acompana con la oracidn.

El presidente: Continue, sehor secretario.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

El presidente: SFrvase a darle la lectura, senor secretario.

El presidente: Se coloca en consideracidn el orden del dia, se abre su 
discusidn. Anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del 
dia? Continue, sehor secretario, reportando la presencia de la diputada Claudia 
margarita Zuleta.

El secretario encarqado: Aprobado, reportada la presencia de la diputada Claudia 
margarita Zuleta.

El secretario encarqado: En este punto, presidente, le informo que hay una 
proporcidn radicada.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 24 ABRIL DEL AflO 2025.
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5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

El oresidente: ^Existe correspondencia radicada, senor secretario?

El secretario encarqado: no exists correspondencia radicada.

El oresidente: continue senor secretario.

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES6.

El oresidente: zexiste proposiciones radicadas?

Departamental del Cesar, en sesidn plenaria de la fecha, en uso de sus atribuciones

El oresidente: Se abre la discusibn de la proporcibn, Anuncio que se va a cerrar, queda 
cerrada. ^aprueban la proposicibn? Continue senor secretario

constitucionales, legales y reglamentarias, especialmente las conferidas en los 
articulos 299 y 300 de la Carta Politica, y considerando que Julio Enrique de la Osa 
Dominguez gran juglar del folclor vallenato, nacido en la poblacibn de Chocb Sucre, 
partib a la edad de 62 ahos el 28 de septiembre de 1998, dejando su legado y una 
huella que perdurarb por siempre en nuestro departamento y toda la regibn 
caribena. Que Julio Enrique de la Osa Dominguez fue un artista integral, ejecutivo, 
estaba con maestria y versatilidad los aires musicales tradicionales de la musics 
de acordebn. Esto le llevb a ser coronado rey vallenato de la octava edicibn del 
Festival de la Leyenda Vallenata en 1975, rey sabanero en la dbcimo tercera edicibn 
del Festival Sabanero de Acordebn Sincelejo Sucre en 1990 y rey de acordeoneros 
en el Festival de la Leyenda del Hombre Caimbn de Plato Magdalena. Que Julio 
Enrique de la Osa Dominguez, su talento le permitib tambibn ser un eximio 
compositor. Un eximio compositor. Las composiciones grabadas de su autoria 
suman 175. Las composiciones grabadas de su autoria suman 175. Su produccibn

El secretario encarqado: Claro que si, existe una proposicibn erradicada del 
honorable diputado Ronald.
El oresidente: sirvase a darle lectura senor secretario.

El secretario encarqado: Con gusto, senor presidente. Proposicibn abril 24 del 2025. 
La Honorable Asamblea

discogrbfica fue amplia. Se documentan 36 blbumes propios distribuidos asi. 22 
discos de larga duracibn, 6 discos compactos y 8 sencillos de 45 y 78 revoluciones 
por minuto. Que Julio Enrique de la Osa Dominguez Sus composiciones han sido 
grabadas por reconocidos artistas de la musica vallenata. La cancibn Mi Visita ha
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Secretario encarqado: Con gusto, senor presidents. SSptimo.

y morales. Segundo, entr^guese el presente reconocimiento en nota de estilo a su 
esposa Gladys Ochoa e hijos. Presentada por los honorables diputados Ronald 
Arturo Castilla Brotel y el honorable diputado Jorge Barros Gnecco, y respaldada 
por todos los honorables diputados. Secretario encarqado: Leida la proposicibn, 
serior presidents.

Celsdbn, Oscar Julibn Ariza y su combo, El Binomio do Oro, Adolfo Pachsco y 
Anibal Vslazquez, sntrs otros. Asimismo, la cancibn La Colegiala ha sido grabada 
en estas mismas dbcadas por los villos Caracas Boys, Alfrsdo Gutibrrez, El Binomio 
de Oro. Carlos Vives, sntrs otros. Que Julio Enrique de la Osa Dominguez, en 
consideracibn a sus mbritos sobresalientes, es deber de esta corporacibn rendirle 
un homenaje pbstumo y exaltar su vida y obra en reconocimiento a sus 50 arios de 
haber sido coronado octavo rey vallenato en el 1975. Rendir homenaje pbstumo a 
la memoria de Julio Enrique de la Osa Dominguez y exaltar los grandes aportes que 
hizo este insigne ciudadano al Departamento del Cesar y el Caribe colombiano, asi 
como sus valores bticos

El presidente: Leida la proposicibn, senor secretario. Vamos a abrir la discusibn, 
vamos a darle el uso de la palabra a uno de los ponentes, el doctor Ronald Castilla.

Secretario encarqado: oue ocho sencillos de 45 y 78 revoluciones, que eso no es 
mi hpoca.

El presidente: Se cierra la discusibn de la proposicibn. ^Aprueban la proposicibn 
anteriormente leida? Continue, serior secretario.

sido grabada en las dbcadas de los 60, 70, 80, 90, 2000 y 2010 por Silvio Brito, 
Marcos Diaz, Manuel Marie Bustillo. Ivbn Villazbn, Los Hermanos Osorio, Daniel

Ronal Arturo Castilla Brochel
Muchas gracias, presidente, honor que me hace. Bueno, como Io dijo el secretario, 

Julio de la Osa Dominguez ha hecho merito en este departamento como cultor de 
nuestra musica vallenata cuando se coronb por primera vez el dhcimo tercer rey 
vallenato de nuestra musica. ademas, un compositor excelso, una persona a quien 
muchos grupos vallenatos le han grabado, dentro de los cuales esta Carlos Vive, El 
Binomio, Marcos Diaz, y grupos internacionales como la, esa es de la bpoca suya, 
presidente, La villos Caracas Boys, arios 70 por ahi. Por esto y por muchos mbritos 
mbs solicito ademhs a todos mis comparieros. darle el voto positive a esta 
proposicibn para exaltar a un hombre que ha hecho patria desde la cultura. Y hoy, 
despubs de haber partido hacia los brazos del serior a sus 62 arios, hoy se cumple 
50 arios de haberse coronado rey de la leyenda vallenata. Muchas gracias, serior 
presidente.
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7. VARIOS

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

Maria Cecilia Mesa Ochoa
Buen dia, senor presidente y honorables compaheros. Si, efectivamente ayer fui 

delegada por el honorable presidente para acompahar al alcalde de Cristian 
Marquez del municipio de Gamarra a su rendicidn de cuentas. Sehor presidente, 
manifestarle pues que estaremos realizando algunas proposiciones y unos temas 
que surgieron. a partir de escuchar a la comunidad en unas situaciones especificas 
en el municipio de Gamarra, y pues manifestaron que en algun momento hicieron 
una sesidn descentralizada en ese municipio, ustedes como asamblea, y entonces 
ellos quieren que seamos veedores y que los acompahemos en unas situaciones 
que ellos plantearon, cucil es la respuesta a esas. necesidades bcisicas insatisfechas 
que ellos plantearon y cbmo hoy el gobierno departamental piensa plantearle una 
solucidn. Entonces decide que estaremos haciendo el acompahamiento a eso y 
pues estaremos manifestando aqui en su momento en la proposicibn de qub se trata 
y cbmo estd el estado actual despuhs de revisar con el gobierno departamental. 
Bueno, queriamos aclarar de que ayer habiamos sido delegados. Gracias.

El presidente: Reportamos la presencia del Honorable Diputado Gutibrrez Pretel 
Manuel. Y tenemos la Diputada Mesa, que estuvo ayer delegada en el municipio de 
Gamarra. No sb si quiera rendirle un informe de su avance ayer en el municipio de 
Gamarra, en el acompahamiento que hizo en representacibn de la Asamblea del 
Departamento del Cesar.

El presidente: Continuamos el punto de varies. Continue con el orden del dia, sehor 
secretario.

Secretario encaraado: Sehor presidente, le informo que se agotb el orden del dia 
siendo las 6 y 31 de la mahana

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 24 DE ABRIL 
DE 2025

CONVOCATORIA: Agotado el orden del dia, se convoca para el dia de mahana a 
las 7:00 am.

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_______
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA________
MUVDI ANILLO FAWZI_______________
PANA RAMOS JORGE ANDRES
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PRESENTE_______
PRESENTE_______DELEGADO______
PRESENTE_______PRESENTE_______PRESENTE_______
PRESENTE_______
PRESENTE
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SG CCO

Digito Alejandra L6pez gebauer

La presente acta se levanta y se firma en cumplimienti 
Interne de la Corporacidn - Ordenanza No. 249 del i

MIGUEL ANGEL GUTIERREZ RAMIREZ 
Secretario General ad hoc

JORGE ANTONIO BARR'
President^

establppido en el Reglamento
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RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA
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